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BANČNIŠTVO IN ZAVAROVALNIŠTVO 
V bančnih in zavarovalniških ustanovah je tisk pomemben element poslovanja, 
odnosov in hkrati predstavitve. 

Tako TallyGenicom kot Microplex imata 
dolgoletne izkušnje z bančnim in 
zavarovalniškim sektorjem, kjer je potreba 
po tiskanih materialih specifična. Referenčni 
uporabniki po vsem svetu, od finančnih 
ustanov do poštnih uradov, zagotavljajo 
širok nabor izkušenj in pregled trga ter 
njegovih specifičnih potreb. 
 

Laserski tisk 
V prodajnem programu so različni modeli, ki 
pokrivajo vse zahteve trga: od namiznih 
tiskalnikov, namenjenih manj obremenjenim 
delovnim mestom, barvnih modelov, ki svoje 
mesto najdejo v sektorjih revizije ali stikov s 
strankami, do visoko zmogljivih modelov za 
masovne izpise, kot so na primer bančni izpiski ali 
obvestila strankam. Modeli Microplex za tisk na 
neskončni papir nam v povezavi z rezalniki/
zlagalniki in kuvertirnimi stroji nudijo močno 
osnovo za poštni oddelek. 
 

Matrični tisk 
Z več kot 50-letno zgodovino razvoja matrične 
tehnologije in proizvodnje visoko kakovostnih 
matričnih tiskalnikov je TallyGenicom brez 
konkurence. Naši matrični in matrično-vrstični 
tiskalniki so v vrhu ponudbe tako po zmogljivostih  
 

in kvaliteti, kakor tudi po zanesljivosti, robustnosti in 
primernosti za zahtevnejša delovna okolja.  
 
Finančne in zavarovalniške organizacije v okviru 
poslovanja proizvajajo velike količine izpisov, kot  
so denimo izpiski računov, pregledi poslovanja, 
ovojnice s kodami in podobno. Vrstični tiskalniki 
nudijo za tako poslovanje daleč najnižje stroške dela. 
 
Tisk obrazcev 
Ena od specifičnih potreb bančnih organizacij je 
tiskanje obrazcev, kot so hranilne knjižice, čeki in 
podobno, na delovnem mestu pred stranko. Taka 
opravila zahtevajo specializirano opremo, ki 
zagotavlja enostavno delo in zanesljivost. Bančni 
transakcijski tiskalniki TallyGenicom nudijo prav to - 
enostavnost, ki jo zagotavljajo mnoge posebne 
funkcije (samoporavnava dokumentov, možnost 
natančnih nastavitev tiska, možnost tiska z dveh 
delovnih postaj, itd), ter zanesljivost, dokazano z 
uporabo na tisočih najbolj obremenjenih delovnih 
mest v Sloveniji in po svetu. TallyGenicom nudi za 
specifične potrebe uporabnikov tudi možnosti 
predelave opreme po natančnih potrebah, kar prav 
tako zagotavlja, da boste tiskalnik tudi uporabljali, ne 
pa le kupili. 



Za vas imamo na voljo širok spekter tiskalnikov za vsako delovno zahtevo. 

BANČNIŠTVO IN ZAVAROVALNIŠTVO 



MATRIČNI TISK V BANKAH IN ZAVAROVALNICAH 
Nove tehnologije zamenjujejo stare. To je še posebej res v informatiki, a nekatere 
tehnologije se času upirajo. 

V TallyGenicom so strokovnjaki za matrično 
tehnologijo. Tisoči in tisoči matričnih tiskalnikov, 
tudi starejših, so nameščeni na različnih delovnih 
mestih, od pisarn do delovnih miz v proizvodnji. 
Matrična tehnologija nudi izredno nizke stroške 
lastništva in obenem nudi možnosti, ki jih ne 
zmore nobena druga tiskalna tehnologija, na 
primer tisk v kopijah na samokopirni papir. Zato 
ostajajo matrični tiskalniki osnovna izbira 
odgovornih za marsikatero aplikacijo, ki vključuje 
masovni izpis. 
 
Moderni matrični tiskalniki so enostavni za 
uporabo, so tišji in hitrejši od starejših modelov, 
še vedno pa se odlikujejo po zanesljivosti in 
robustnosti, potrebni za delo v zahtevnih delovnih 
okoljih. LCD zasloni in enostavni menuji 
omogočajo nastavitve in pregled statusa brez 
težav. Edini potrošni material so tiskalni trakovi, ki 
imajo visoko kapaciteto, potrebno za nemoteno 
delo. Stroški tiska znašajo tipično okrog 0,003€ za 
tiskano stran. Delovne kapacitete so ogromne - 
dosegajo do 8.000 dokumentov dnevno pri večjih 
matričnih in celo do 50.000 dokumentov dnevno 
pri matrično-vrstičnih tiskalnikih. 

Vse to pomeni, da so stroški lastništva (TCO) daleč 
najnižji od vseh razpoložljivih tehnologij tiska. 
 
Idealni za mainframe sisteme 
V preteklih desetletjih je bile primernost matričnih 
tiskalnikov TallyGenicom za mainframe sisteme, kot 
so sistemi IBM AS400 ali IBM 370, neštetokrat 
dokazana. Na voljo so podrobne informacije o 
potrebnih nastavitvah tiskalnikov, s čimer lahko 
uporabnik izkoristi ves potencial opreme. Naše 
stranke so med največjimi podjetji v svetu. 
 
Obenem so vsi matrični in vrstični tiskalniki 
popolnoma združljivi z MS Windows sistemi, 
poskrbljeno pa je tudi za starejše sisteme, kot je MS-
DOS, saj imajo tiskalniki serijsko vgrajeno podporo 
starejših predelanih kodnih strani. 

∗ Izredno nizki stroški tiska v primerjavi z drugimi 
tehnologijami tiska 

∗ Brezplačna namestitev matrično-vrstičnih tiskalnikov 
∗ IPDS podpora za kompleksne dokumente 
∗ Orodja za nadzor, ki znižujejo stroške vzdrževanja 



SAP združljivost 
Vsi TallyGenicom matrični in vrstični tiskalniki so 
združljivi s sistemi SAP. Standardni MS Windows 
2000/XP ne zagotavljajo popolne združljivosti, zato 
smo razvili posebej SAP okolju prilagojene 
gonilnike, s katerimi lahko izkoristite lastnosti tako 
SAP sistema kot tudi tiskalnikov. 
 
Vrstični tiskalniki v pisarni 
Vrstični tiskalniki zagotavljajo najnižje stroške 
obratovanja. Čeprav matrična tehnologija po 
kvaliteti nikdar ne bo dosegla drugih tehnologij, so 
idealni za interna poročila ali večje izpise. Glasnost 
tiskalnikov z novimi modeli ni več problem, saj so 
komaj glasnejši od laserskih tiskalnikov. 
 
IBM združljivost 
V okoljih, ki temeljijo na IBM Mainframe ali AS400 
sistemih, je lahko priključitev na starejše ožičenje 
težava. TallyGenicom vrstični tiskalniki so na voljo 
v različicah, prilagojenih takim okoljem. 
 
Uspešni pri posebnih zahtevah 
Uspešna pot bančnih transakcijskih tiskalnikov, ki 
jo je Tally začel z modelom T5025, se nadaljuje z 
novim modelom TallyGenicom 5040. Zanesljivost, 
prilagodljivost in podpora najrazličnejših zahtev so 
lastnosti, ki TallyGenicom bančne tiskalnike 
postavljajo v sam vrh ponudbe tudi v Sloveniji. 
 
 
∗ Najnižji stroški obratovanja 
∗ Zanesljivost in enostavnost uporabe 
∗ Široka izbira modelov za različne potrebe 

6306 / 6312, vrstični tiskalniki 
∗ 600 oz. 1.200 vrstic v minuti 
∗ Samodejna nastavitev odmika tiskalnih glav 

za optimalno kvaliteto izpisa ne glede na 
medij 

∗ 'Stay Black' tehnologija tiskalnih trakov za 
nespremenljivo kvaliteto izpisa 

∗ Kapaciteta od 9.000-17.000 izpisov dnevno 
 
 
 
2265 / 2280, matrični tiskalniki 
∗ 650 oz. 800 znakov v sekundi 
∗ Kapaciteta do 3.000 izpisov dnevno 
∗ Izredni tiskalniki za izpise na zahtevo (POD) 
∗ Različne samodejne funkcije, med njimi nastavitev 

odmika glave (AGA) in zaznavanje začetka obrazca 
(TOF) 

 
 
 
6212 / 6215 / 6218,  vrstični tiskalniki 
∗ 1.200, 1.500 oz. 1.800 vrstic v minuti 
∗ Kapaciteta do 500.000 strani mesečno 
∗ 'Stay Black' tehnologija tiskalnih trakov za 

nespremenljivo kvaliteto izpisa 
∗ Možnost povezave preko Ethernet, IBM, 

paralelnega ali serijskega vmesnika 
 
 
 
5040, matrični transakcijski tiskalnik 
∗ Standard za tiskalnike na bančnih okencih 
∗ Hitrost tiska do 400cps, izredno kratki 

transakcijski časi 
∗ Samodejno poravnavanje papirja 
∗ Tisk na formate od čeka do A4 
∗ Tiskalni trakovi visoke kapacitete in enostavna 

menjava traku 
  

MODELI 
Matrično-vrstični tiskalniki so idealni za 
zahtevna delovna okolja in visoke zahteve 

Stroški lastništva so odločilni 
faktor pri izbiri TallyGenicom 
matričnih tiskalnikov. 



LASERSKI TISK 
Dodajte svojim dokumentom hitrost, kvaliteto in morda kanček barve. 

TallyGenicom ter Microplex imata v 
prodajnem programu zanesljive tiskalnike 
tako za pisarniško kot tudi zahtevnejše okolje. 
Enostavna povezljivost in združljivost z vsemi 
glavnimi obstoječimi sistemi zagotavljata 
enostavno in nemoteno delo. 
 
TallyGenicom lahko pripomore k zvišanju 
učinkovitosti vašega poslovanja z znižanjem 
stroškov, ki ga prinaša tisk obrazcev tam, kjer jih 
potrebujejo in takrat, ko so zahtevani. Z 
inteligentnimi krmilniki in podporo IntelliPrint 
tehnologiji se definiranje in izpis obrazcev 
zreducira na enostavno tiskanje, brez dodatnih 
operacij. Kakršnekoli obrazce potrebujete, 
TallyGenicom lahko pomaga. 
 
Stroški 
Potrebe po tiskanih materialih se v okviru 
finančnih in zavarovalniških institucij močno 
razlikujejo. Prvi cilj je zmanjševanje stroškov ob 
zahtevani kvaliteti, kjer pridejo do izraza 
TallyGenicom barvni laserski tiskalniki, ki 
omogočajo nizkocenovni ČB izpis, obenem pa  

nudijo možnost kvalitetnega barvnega tiska za 
priložnosti, ko je to potrebno, s čimer se IT oddelki 
lahko znebijo podvojene opreme v posameznih 
oddelkih in s tem neposredno vplivajo na zmanjšanje 
stroškov v podjetju. 
. 
Področja uporabe 
∗ Banke, hranilnice, stanovanjske zadruge:  za izpis 

seznamov, izpiskov, ponudb, transakcijski tisk 
∗ Zavarovalnice: za izpis ponudb, pogodb, 

zavarovalnih polic bodisi v podjetju ali na lokaciji 
stranke 

∗ Pisarniško okolje: za izpis splošnih dokumentov, 
dopisov, seznamov in marketinškega materiala 

∗ Povišana produktivnost 
∗ Manj odpadka 
∗ Tisk obrazcev tam, kjer in kadar so res potrebni 
∗ Povečanje prepoznavnosti 



SAP podpora 
Če uporabljate SAP sistemsko okolje, ste morda 
opazili, da vaši tiskani dokumenti ne ustrezajo 
povsem definiranim zahtevam splošne grafične 
podobe podjetja. 
 
Tisk takih dokumentov se lahko izkaže za drag in 
zamuden, saj je cena dela specialistov za SAP vse 
prej kot nizka, mnogokrat pa zahteva tudi uporabo 
SAP skript in poznavanje ABAP sistema. 
 
TallyGenicom pozna odgovor. Z uporabo sistema 
Planet Press, ki vaše obstoječe izpise pretvori v 
željene obrazce, ter popolno podporo SAP 
sistema vam je omogočenpoln nadzor nad izpisi - 
vsebino, pisavami, velikostjo le-teh, 
pozicioniranjem in velikostjo podatkovnih polj na 
izpisu. 
 
Microplex nudi hitre in zanesljive laserske 
tiskalnike, ki prav tako omogočajo nalaganje 
elektronskih obrazcev, obenem pa so s polno 
podporo SAP sistema ter izrednimi hitrostmi tiska 
sposobni uresničiti vsako zahtevo. Izredni so za 
tisk na zahtevo (POD - Printing On Demand), saj z 
vgrajenimi varnostnimi funkcijami ter časi tiska 
prve strani od 3 do 8s zagotavljajo izpis takrat, ko 
ga potrebujete. 
 
∗ Prihranki v SAP okolju 
∗ Brez sprememb v informacijskem sistemu 
∗ Po potrebi in na zahtevo kreirani elektronski 

obrazci 
∗ Možnost dodajanja grafičnih elementov in s 

tem uporabe vseh tiskanih dokumentov kot 
dodatnega marketinškega orodja 

TallyGenicom 8108N, laserski tiskalniki 
∗ 31 strani/min mono, 8 strani/min barvno 
∗ Mesečna kapaciteta do 20.000 strani 
∗ GDI, Ethernet vmesnik standardno 
∗ Ločljivost 1.200dpi 
∗ OPC enote ni potrebno menjati 
 
 
TallyGenicom 8124N, laserski tiskalniki 
∗ 24 strani/min mono ali barvno 
∗ Mesečna kapaciteta do 60.000 strani 
∗ Ethernet vmesnik standardno 
∗ Dvostranski tisk 
 
 
 
TallyGenicom IP9035, laserski tiskalniki 
∗ 34 strani/min mono 
∗ IntelliPrint krmilnik 
∗ Mesečna kapaciteta do 150.000 strani 
∗ Različni modeli, tudi Duplex in PostScript 
 
 
 
 
Microplex Solid 34, laserski tiskalniki 
∗ 34 strani/min mono 
∗ Mesečna kapaciteta do 50.000 strani 
∗ Podpora emulacij IDOL, PCL5, Zebra ZPL-II, 

Datamax, TIFF 
 
 
 
 
Microplex Solid 30ET, temični tiskalniki 
∗ 30 strani/min mono, neskončni tisk 
∗ Tisk prve strani v 3s 
∗ Možnost dogradnje 2. potisnega 

traktorskega vodila 
∗ Podpora črtnih kod in emulacij 

MODELI 
Laserski tiskalniki, ki zmorejo. 

Posebne zahteve so vedno izziv. 
In obenem prava prednost, ki jo 
lahko izmerimo. 

Več modelov na www.printec.si 



PRINTEC d.o.o. 
Tacenska 20, 1210 Ljubljana - Šentvid 
 
Tel (01) 512 1958, 512 1959 
Fax (01) 512 7959 
 
www.printec.si 
printec@printec.si 


